



## **Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела о гибели 14-летней девушки в Алтайском крае**



Вечером 8 октября текущего года 14-летний подросток, управляя снегоболотоходом без государственных регистрационных знаков, двигался по территории города Новоалтайска. На одной из улиц он не справился с управлением и допустил съезд на обочину с дальнейшим опрокидыванием транспортного средства. В результате ДТП 14-летняя подруга водителя скончалась на месте до приезда скорой медицинской помощи, сам несовершеннолетний с места ДТП скрылся.

Следственными органами СУ СК России по Алтайскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 4 ст. 264 УК РФ.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Алтайскому краю Колесниченко И.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

Результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730236>